

МИНИСТЕРСТВО ЮСТИЦИИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН (МИНЮСТ РД)

ПРИКАЗ

«29» марта 2016 г.

№ 33-ОД

г. Махачкала

В соответствии с пунктом 3 УказаПрезидента Республики Дагестан от 14 января 2010 года № 1 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Дагестан, и государственными гражданскими служащими Республики Дагестан, и соблюдения государственными гражданскими служащими Республики Дагестан требований к служебному поведению»,

приказываю:

- 1. Определить главного специалиста эксперта отделафинансов, государственной службы и кадров Гасраталиеву Т.Г.ответственным должностным лицом кадровой службы за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
- 2. Признать утратившим силу приказ Министерства юстиции Республики Дагестан от 25 мая 2015 года № 49/1-ОД, за исключением пункта 2.
- 3. Начальнику отдела информационных технологий и использования документов Т.Ф. Кочетковой разместить настоящий приказ на официальном сайте Министерства юстиции Республики Дагестан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра Ханову З.М-Г.

И.о. министра

Р.А. Закавова